

FAKULTAS TEKNOLOGI INFORMASI

PROGRAM STUDI: - SISTEM INFORMASI (TERAKREDITASI B)
- INFORMATIKA (TERAKREDITASI B)





PENGUMUMAN No. 109/A.14/O/II/2024

PENDAFTARAN YUDISIUM PERIODE FEBRUARI 2024 FAKULTAS TEKNOLOGI INFORMASI

Diumumkan kepada seluruh mahasiswa Fakultas Teknologi Informasi yang akan melakukan pendaftaran Yudisium Periode Februari 2024. Dengan ketentuan dan prosedur pelaksanaan sebagai berikut:

- Mahasiswa mengisi link Pendaftaran Yudisium Februari untuk menginputkan seluruh berkas softfile yang di butuhkan sesuai dengan Syarat Kelengkapan Pendaftaran Yudisium. https://forms.gle/uBryJTFng1ryURE47
- 2. Mahasiswa melengkapi persyaratan Berkas Persyaratan Pendaftaran Yudisium Periode Februari 2024 sesuai dengan ketentuan yang terlampir. Berkas *hardfile* dapat dikumpulkan di TU pada tanggal 5 Februari 2024 s.d. 17 Februari 2024 mulai pukul 09.00 16.00 WIB.
- 3. Link persyaratan dokumen : https://bit.ly/3PaAzYY
- 4. Mahasiswa yang akan mengikuti Yudisium Periode Februari 2024 dapat bergabung pada WAG : https://chat.whatsapp.com/IYmve4F2WE4CfYaMUAN1PK
- 5. Pelaksanaan Yudisium Periode Februari 2024 akan diumumkan menyusul.

Demikian pengumuman ini dibuat. Atas perhatiannya, diucapkan terima kasih.

Yogyakarta, 2 Februari 2024

Dekan

Anief Fauzan Rozi, S.Kom., M.Eng., MCE., MCF.